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PA3PA/THO-MHBEKTVBHBIE ITPEOBPASOBAHUA MO YJIA
HAJ KOJIBITOM TAJIVA!

A.B. Abopues

[Ipemaraercss HOBBII CIIOCOO OCTPOEHMST DOJIBIIONO KJIACCA HEJIMHEHHBIX IIOACTAHOBOK
HaJI KoJbIoM [asya.

KoroueBsble cioBa: pa3padio-unsexmusnas mampuua, PH-mampuya, nodemanosxa,
rxoavuo laaya.

[Ipenaraerca crocod MOCTPOEHUS HEJIMHEHHBIX ITOJACTAHOBOK h Ha Momyne rR™,
m > 1, naj koabnom Lamya R = GR(¢?, p?), ¢ = p", IPEJCTaBUMBIX C TIOMOIIBIO JIMHEHBIX
pa3psIHO-UHBEKTUBHBIX IIPEOOPA30BAHUI 9TOI0 MOJLYJIS I COOTBETCTBYIONINX P-a IHIECKOMY
paspsaaomy mMuOKecTBY P = ['(R) = {a € R : a? = a} xonbua R.

Kaxx ip1it sstemenT a € R ofHO3HAYHO IpejicTaBisiercsa B Buje [1]

a = ag+ pai, as =ys(a) € P, s € {0,1}.

Baech vs: R — P — paspadnwe dynkyuu 6 paspadrom mnoocecmse P. Torma (P, @, ) —
oJie ¢ onepanmeiit @y = Yo(r+y). Jasa marpun A € R, ,, TAKIKe CIPABEJINBO PABJIOKEHHE
A= Ao +pA1, A, = ’75(A> c Pm,n; S € {O, 1}

A. A. HeuaeBbIM mpe/ioxKeH CJIEAYIONMI CI10cob IOCTPOEHMs I0CTAaHOBOK. Haszo-
Bém Mmarpuity K pasmepoB mXn HaJ KojbioMm lamya R paspadno-unsexmuenot (PU-
mampuuett), eciu Jrobasi HEHyJieBas CTpoKa a € R™ OJIHO3HAYHO BOCCTAHABJIUBAETCS 110
crpoke 7 (ak) € P".

Teopema 1. Ilycrs G € B, ., U € R}, . Torna marpuna

K=U(E| E+ pG)

SIBJISIETCS PA3PsIHO-MHBEKTUBHON 1 oToOpazkenue h : R™ — R™, neiicTByloliee Ha IPOU3-
BOJIBHO# cTpoKe X € R™ 1o mpaBuity

h(x) =12z, tnez=12;+pzz € R", (z1]22) =1(xK) € p*m (1)

ABJIACTCHA IIO,ZLCT&HOBKOIU/I.

Jlis MHOMKecTBa ToficTaHoBOK Bua (Lh)F | re Y — perynaphoe mnpejcrasienne rpyi-
bl (R™,4) B cumMeTpudeckoil rpymnme S(R™), H3ydaloTcs CJIe/Iyolie mapaMeTphl: OoKa-
3aTe/b 2-TpaH3uTUBHOCTH do(Xh) (MUHUMAJIbHOE K, IPU KOTOPOM 2-TPAH3UTUBHO MHOMKE-
ctBo (Xh)* ) u nopoxknaemas rpymma |2, 3|. Tlosydensl cieiyiomue pesyabTaThl.

!Pabora BBITTOMHEHA TIpH HoAmepkKe Akagemun xpunrtorpadmm PO.
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Teopema 2. s mro6oit mogcranosku h Buzia (1) BepHO HepaBeHCTBO da(Xh) > 4.

Teopema 3. Ilycrs R = GR(¢? p?),m = 1,p > 2. Torna ecim paspsaHoe MHOKECTBO
P =T(R) yaoBieTBOpsieT yCJIOBHIO

{ma+e)eoyn(b+e):abe P} =P,

To jiyist JiE000it mosicranoBku b Buia (1) copaseyiuBo paBeHCTBO do(3h) = 4.
Eciu npu sTom R = Z,2, T0o rpynma (Xh) comepKuT 3HAKOIIEPEMEHHYIO IPYIILy Az.

Teopema 4. Ilycrs R = GR(¢? 4), m > 1. Torua ecim Bee Mmunopsl MaTputisl Uy B (1)
HEHyJIeBbIe, TO i nojacTanoBku h u3 (1) cupasemmBo paBeHCTBO do(Xh) = 4.

ABTtop BhIpazkaeT rIyboKyto OsarogapHocTh mpodeccopy A. A. HedaeBy 3a moctaHoOBKY
3a/la4i 1 BHUMaHUEe K IIPOBOJIMMBIM HCCJIE/IOBAHUSM.
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VIIK 519.1
CBOVICTBA CTATHUCTUKU VAR HA I'PVIIIE IEPECTAHOBOK!
JI. H. Bonmapenko

PaccmaTrpuBaioTcs HEKOTOPBIE CBOWCTBA, CTATUCTUKU VAT, OIPEIEJIAIONeil Yucjio pas-
JIMTIHBIX CUMBOJIOB CJIOBA, ITOJIyY€HHOTO ITO3JIEMEHTHBIM CJIOXKEHHEM 110 mod 711 mepecTa-
HOBKHU CTEIIeHU N ¢ (PUKCUPOBAHHON IEPECTAHOBKON — KJIFOUOM.

KitroueBbie cJI0Ba: nepecmaHoska, Cmamucmuka, npouseodsuuti MHO20UAEH, NED-
MAHEHM, UUPKYAASHIT.

Psin cratucTuk Ha cuMMeTpHYecKOil rpyiie S, IepecTaHOBOK o, TJe 0 = 07 ...0, —
cioBo HaJ andasurom {1, ..., n}, paccmarpusaics B [1].

B kpunrorpadun npumensiercs OUeKIst Vp @ 0 > T IIEPeCTaHOBKU o € S, Ha CJIOBO
T=T1...Tp, €T, oupenensemMast GUKCHPOBAHHBIM KJIIOUOM 3 = 31 ... %, € S,. OHa 0T00-

paxaer o € S, Ha ciaoBo T € T, 1o upaBuiay T = o @ x, vAe T; = 0; + 3 (modn),
1 = 1,...,n, a 7, — HAUMEHbINNN TOJOKNTEJIbHBIII BBIYET, U WHIYIIUPYET CTATUCTUKY
var(o, ») = card{7y, ..., T, } — 9UCJI0 PA3INYHBIX CUMBOJIOB CJIoBa T = vp(0).

Tak kak s 1100010 KIIo4da 2 € S,, CTATUCTHKA Var UMeeT IIPOU3BOISIINNI MHOTOWIEH

Va(t) = 30 Vi yth = 3 prarons)
k=1 0cESH
TO B KadecTBe KJI0Ya yI0OHO UCIOJIb30BATH IEPECTAHOBKY UV = V...V, € S,, IIe V; =
=n—i+1,i=1,...,n. Muorouren V,(t) He u3MeHsieTCs U TPU 3aMEHE TIEPECTAHOBOK O
Ha obpaTHbBIe 01 € S,,.
ITo oupenesenuio crarucTukn var MHorowieH V,,(t) mmeer kosdpdbunumentst V,, = 0, a
UX HAXOXKJIEHUE y2Ke IIPH CPaBHUTEIHLHO HEOOJIBIINX N ABJIAETC TPYIHOM 3a1a4eii. Buramc-

nenue nadt Vi (t) = Va(t)/2 = t, Va(t) /3 = t+3, Vi(t) /4 = t+12+483, Vi (t) /5 = t+2083+3¢°.

!Pabora momaep:kama rpanrom PODOU, mpoext Ne 11-01-00212a.



